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LANicA ZDR Kapital zakladowy wplacony w calosci: 36 800 000,00 PLN
Numer konta bankowego: 62 1020 3668 0000 5802 0476 2326

Polanica- Zdrdj, dnia 17.05.2022 r.
L.dz. EZP.3820.112.2022
Znak sprawy ZP/TP/2022/18 —art. zywnosciowe

Uczestnicy postepowania

dotyczy :

pytan wniesionych do prowadzonego postepowania do postepowania zakup wraz z sukcesywng dostawg i
roztadunkiem artykutéw spozywczych: miesa i produktéw miesnych, produktéw mleczarskich, réznych produktow
spozywczych, drobiu, ryb przetworzonych i konserwowanych, owocow i warzyw.

Zamawiajacy Specjalistyczne Centrum Medyczne im. $w. Jana Pawta Il S.A., ul. Jana Pawtla Il nr 2, 57-320
Polanica-Zdréj, informuje, ze do postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego trybie
podstawowym, Prawo zamdéwien publicznych (Dz.U.2021 poz. 1129 z pdzn. zm.), oznaczonego ZP/TP/2022/18 — art.
zywnosciowe, zostaty wniesione nastepujace zapytania:

Pytanie 1:
Poz. 2 Jogurt owocowy -opak. jedn. 150 g; bez konserwantow, stabilizatorow i substancji zageszczajgcych;

»~Jogobella” - czy mozemy zaoferowac¢ Panstwu Jogurt Polski 150g bez konserwantéw, stabilizatoréw i substanciji
zageszczajagcych ,Mlekovita”

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2:
Poz.4 Mleko 2% folia — czy mozemy zaoferowa¢ Panstwu Mleko 2% w butelce PET.

Odpowiedz 2:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 3: )
Poz.10 Smietana UHT 250g 18% taciata — czy mozemy zaoferowa¢ Panstwu Smietanke UHT Polskg 18% 250g

Mlekovita.

Odpowiedz 3 :
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 4:

Poz. 11 Smietana UHT 2509, 36% - czy mozemy zaoferowaé Panstwu Smietanke UHT Polska 36% 500ml|
Odpowiedz 4:

Zamawiajacy wyraza zqode.



Pytanie 5:
Poz. 13 Ser Feta ,,Arla Apetina Classic” w kostkach, 200g — czy mozemy zaoferowa¢ Panstwu Ser Favita ziota

100g.

Odpowiedz 5:
Zamawiajacy nie wyraza zqody.
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Jerzy Dieh

Datar 2 05.17 d/s Administracyjno-Technicznych
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17.05.2022 r. Jerzy Didyk

(podpis kierownika zamawiajgcego lub osoby upowaznionej)

Otrzymuja:
- strona internetowa
- a/a dokumentacja przetargow
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